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BUJIET Ne 1

1. Yetbipe apudmerndeckux aehctrud. [lopsaok
BBIITIOJIHEHUS IEUCTBUU
B BBIpOKEHUSIX 0€3 CKOOOK; B BHIPAKCHUAX CO
CKOOKaMH.

2. Pemn 3anauy:
Typuctsl B niepBbii 1eHb npoexanu 100 kM, a Bo
BTOPOH - B 2 paza Ooubiie. CKOJIBKO BCETO
KMUJIOMETPOB MPOEXAJIN TYPUCTHI 32 IBA JTHS?

3. HepeBez[H BCJIMYNHLI B YKAa3aHHBIC CIANHUIIbBI:

4xr25r=0r 2345r=0xkr0r
3r7u=0nu 325u=0101
BUJIET Ne 2

1. 3anuim mecTu3HavYHOE YUCII0, pa3oei ero Ha
KJIACChI, HA30BU pa3psiibl KayKI0TO KJiacca.

2. Pemn 3anauy:
B maraszune Ob110 84 Kr ciuBbl. [Ipoganu 6 sSmukoB
0 9 KT B KaXJI0M, & OCTAJIbHBIC YITAKOBAJIA B IMAKETHI
10 6 KT B KaxkJ10M. CKOJIBKO KUJIOTPaMMOB YITAKOBAJIA
B MAKETHI?

3. IlepeBeau BeIMUHMHBI B YKa3aHHBIC €IUHHUIIBL:
5mun 7 cek =0 cex 183 mun =0 u [ mun
29 15vua=0mur 48 u=1[cyr



BUJIET Ne 3

1. OOBsiCHU, YTO 3HAYUT "yBEIUYUTH YUCIIO HA

HECKOJIbKO €IMHMIL", "'YBEIUYUTH YUCIIO B HECKOJIBKO

"

paz".

2. Pemn 3apauy:
Cununa nerena 3 g4 mo 50 kM u 2 gag mo 40 kM.
Kakol myTe nposerena cuHuAna?

3. Beruncnu:
5M38cm+9 M 75 cm
I5M32cm—2M 14 cm
8M72cM—4 M98 cMm

BUJIET Ne 4

1. OOBsiCHU, YTO 3HAYUT "yMEHBIIIUTh YUCIIO HA

"nn

HCCKOJIbKO CIUHHULl , YMCHBIIUTH YHUCJIO B HCCKOJIBKO

"

paz".

2. Pemn 3apauy:
[Toutanbon pasuéc 35 razer u 28 xxypHanos. B
KaXJIbIM SIIIIUK OH IMOJIOKWI 10 3 mipeamera. B
CKOJIBKUX SIIIIMKAX JIEXkKaJla mo4ra’?

3. Bemuucnu:
I5kr240r—-1xr 185
3kr760r+2kr480r
Txr14r—-5xkr280r



BUJIET Ne §

1. O0BsicHH, 4TO 3HAYUT "'YMHOXUTH yucio Ha 10, 100,

1000".

2. Pemn 3apauy:
VY Karu 65110 98 pyoOaeit. Ona kynuia 3a 42 pyouns
anp00oM 11t poTorpaduit U HECKOILKO TeTpajaeH mo 4
py0ssi. CKOBKO TETpajei Kynuiia 1eBOYKa?

3. Bemuucnu:
54920 muH + 3 4 80 MmuH
12 435 Mmun — 7 14 52 MmuH
94 50 muH — 2 1440 Mmun

BUJIET Ne 6
1. Kakne eqnHAIIBI JJIMHBI THI 3HAEIIE?

2. Pemn 3anauy:
B npsMoyroJibHUKE CTOPOHA a - 7 ¢M, a cTopoHa b -
Ha 2 cM Kopoue. UeMy paBeH nepumerp
MPAMOYTOJIbHUKA?

3. Pemmm nipumep:
(800573 —873) : 10 + 560 - 100



BUJIET Ne 7
1. Kakue equHUIIBI JUTMHEI THI 3HAEHID?

2. Pemu 3apauy:
Yyactok 3emiu uMmeeT popmMy IpsIMOYTOJIbHUKA,
JUTUHA
KoToporo 69 M, a mupuna - 31 M. Kako# niuHbl 3200p
OKpPY’KaeT 3TOT Y4acCTOK?

3. 3amnumnm yucia:
7 DEeCSITKOB ThICAY 3 €IMHMUIBI ThICAY & COTeH S
JIECATKOB
17 equuaurr |l xmacca n 25 enquaunn | ximacca
585 TeICSIY 246 equHULL

BUJIET Ne 8
1. Kakue equmHnIBI TUTOIAAN THI 3HAEIh ?

2. Pemu 3agauy: .
JlnuHa kycka TkaHa 85 metpoB. [Ipomanm : yactsb
3TOro Kycka. CKOJIBKO METPOB TKAHU OCTAJIOCH B
Kycke?

3. BbIunciu 3Ha4Y€HUS BBIPAKEHUN U TTIOCTaBb 3HAK > <

436 — 197 + 163 * 436 — (197 + 163)
525-1 * 525+1
73-0 *73+0



BUJIET Ne 9
1. Kakue equHUIIBI BDEMEHU Thl 3HACIIID?

2. Pemu 3apauy: I
BJIOKHOT cTOUT 8 pyOsei, 4TO COCTaBISAET g 4YacTh
CTOMMOCTH KHUTH. CKOJIBKO CTOUT OJIOKHOT M KHUTa?

3. Pemn ypaBHeHUE:
750 : X =4

BUJIET Ne 10

1. Kakoe CBOMCTBO CJIOKEHHUA UCIIOJIH30BaHO B
BBIPAKCHUH:
a+b=b+a

2. Pemn 3anauy:
OT IBYX NPUCTAHEW, pACCTOSHUE MEXAY KOTOPHIMU
90 KM, OTHOBPEMEHHO BBIILIA HABCTPEUY APYT APYTY
nBa teroxona. [lepBoii TEIioXo 1 men co CKOPOCTHIO
20 xM B 4ac, BTOpOM CO CKOPOCThIO 25 kM/4. Uepes
CKOJIBKO YaCOB OHU BCTPETUIIUCH?

3. Pemn ypaBHEHUE:
248 - X =15



BUJIET Ne 11

1. O0BbsicHH, 4TO 3HAUUT "paszaeauth uncio Ha 10, 100,
1000".

2. Pemn 3anauy:
C nAByX CTaHIMM BBIILIA OJJHOBPEMEHHO JBa I'PY30BbIX
10€e3/1a U BCTPETUIIUCH Yepe3 5 yacoB. OuH noes3
MPOXOJKII B 4ac 29 kM, a apyrou 35 kM. Kakoe
PACCTOSIHUE MEXY STUMU CTAHITUIMU?

3. CpaBHu:
141 * 1400 kr 14mMm5¢cm * 14 M 50 mm

17000 m * 17 xkm

BUJIET Ne 12

1. Ha30BM KOMITOHEHTHI MPH CIOKEHUU U BEIYUTAHUMU.
Kak HaiiT HEu3BeCTHOE ciaaracMmoe?

2. Pemn 3anauy:
W3 o1HOTO MOCENKA BBIILIN B OJTHO U TO K€ BpeMs B
IPOTUBOIOJIOKHBIX HAMPABJICHUSAX J[BA MEIIEXO0/a.
CKOpOCTBh OJTHOTO 5 KM/4, @ CKOPOCTb IPYyroro 6 km/4.
Yepes CKOJIBKO 9YaCOB PACCTOSHUE MEXKIY HUMHU Oy/IeT
paBHO 30 km?

3. Beruucnu:

bad | bt



BUJIET Ne 13

1. OOBsicHH, KaK HAlTH: CKOPOCTH, BpeMms,
paccrosinve? 3anuiy (pOpMyJibl BBIYUCICHUM.

2. Pemn 3apauy:
MOTOIUKINCT mpoexall 10 MecTa HazHadeHUs 420 KM,
CIEJIaB B MyTH OJHY OCTAHOBKY. /[0 OCTaHOBKH OH
ObUI B TyTH 4 4aca 1 exajl co CKOpOCThio 80 KM/,
OCTaJIbHOM ITYTh OH Mpoexan 3a ABa yaca. C Kakon
CKOPOCTBIO €XaJl MOTOIUKJIACT MOCJIE OCTAHOBKU ?

3. IlepeBeay BeNMMUHMHBI B YKa3aHHBIC €AHHIIBL:
OM70cm=10cm 700 cm =0 ™
6 iMm3cm=0cm 62 mm =0 cm 0 MM

BUJIET Ne 14

1. O0OBsICHH, KaK HAUTH: IE€HY, KOJHYEeCTBO,
CTOMMOCTD?

2. Pemn 3apauy:
[IIupuHa okHa NPSIMOYToIbHOU hopMbl 4 AM, a JJTMHA
B 2 paza OoJibIlle. Beunciu miomaias OKHa.

3. Ykaxu nopsiiloK AEUCTBUM, BBIYUCIU PE3YIIbTAT:

1300 — (2012 — 3948 : 4)



BUJIET Ne 15

1. Kak Ha3bIBatOTCSI KOMIIOHEHTHI TP YMHOKEHHH, TIPH
hi (S (3070 ¥4
Kak Haiitu Heu3BeCTHOE aeTuMoe”?

2. Pemn 3anauy:
[TepumeTtp kBanpara - 20 cm. Haliam mmomaas 3Toro
KBaJIpara.

3. Ykaxu nopsiioK AEUCTBUM, BBIYUCIU PE3YIIbTAT:
(726 — 139) - 47 + 10011

BUJIET Ne 16

1. O0BsicHH, YTO Takoe nepuMeTp? 3anuinu GopMyJibl
HaXOXJICHUS TIEPUMETPA.
2. Pemn 33/1a4y:
Kypunoé siiro Becut 60 r. Ha ckopayry npuxoaurcs
1
ATOTO Beca, Ha OEJIOK 19 ITOTO BECA, OCTAILHOE -

kKeIToK. CKOIBKO BECUT KEJITOK?

3. YKaxu MOpSJI0K JICHCTBUN, BBIYUCIIN PE3YJILTAT:

12060 - (400 : 80) — 9370



BUJIET Ne 17
1. Kakue BuabI yIiIoB Thl 3Haemb? Hapucyi ux.

2. Pemu 3apauy:
Ha 3 ynunax 39 nomoB. CKOJBKO JOMOB Ha 6 TaKHUX
KE yJIUIax?

3. Pemn ypaBHeHUE:
4-X=1792

BUJIET Ne 18

1. Ha30BH CBOMCTBO YMHOXKEHUS, KOTOPOE
VICTI0J1b30BAHO
B BEIpakeHuu: a-b=Db-a

2. Pemn 3anauy:
B 6 xopobOkax nexaino 78 kr rnedeHbs. CKOJIbKO
noTpeOyeTCst KOPOOOK /i 39 KI neYeHbs IIPU TOM Ke
dacoBke?

3. Pemn ypaBHEHHE:
X :5=420



BUJIET Ne 19

1. Ha30BH CBOMCTBA MPSMOYTOJILHUKA. 3aITAIIN
(opMyily BBIYUCIIECHUS TUIOIAIA PSIMOYTOJIbHUKA.

2. Pemn 3anauy:
Ha npuimkoabHOM ydacTke pedsiTa BRIPACTUIN
orypupl. [Tocie Toro Kkak pasyioKuiu Orypisl B 5
KOP3HUH IO 6 KT B KaX1y10, OCTAIOCh 28 KI. CKOJIBKO
KWJIOTPAMM OT'YpILIOB BBIPACTHIIN peOsiTa?

3. Pemn ypaBHEHHE:
X —17204 = 9386

BUJIET Ne 20

1. Ha3oBu cBoiicTBa KBajiparta. 3anuiiu Gopmyy
BBIUMCJICHUS TUIOMIAAN KBAAPATa.

2. Pemn 3anauy:
B cronoByro npusesnu 4 memka Mykd no 15 xr B
kaxaom. N3 49 kr myku ucnexsiv 0ynouku. CKOIbKO
KUJIOTPaMMOB MYKH OCTajI0Ch?

3. Pemn ypaBHEHHE:
X +3217=9000






